

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 1 марта 2022 года N 274

О применении в 2022 году ставок платы за негативное воздействие на окружающую среду

Правительство Российской Федерации

постановляет:

1. Установить, что в 2022 году применяются:

ставки платы за негативное воздействие на окружающую среду, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 13 сентября 2016 г. N 913 "О ставках платы за негативное воздействие на окружающую среду и дополнительных коэффициентах", установленные на 2018 год, с использованием дополнительно к иным коэффициентам коэффициента 1,19;

ставка платы за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными источниками в отношении пыли каменного угля, составляющая 67,12 рубля за тонну.

2. Настоящее постановление применяется к правоотношениям, возникшим с 1 января 2022 г.

Председатель Правительства
Российской Федерации
М.Мишустин